‘@l OO0 “ABC-OAnzanH”
_ABC PaspaboTka 1 npon3BoACTBO U3AENUIA U3

oMz AAH cTanu, anoMUHUsS,, KOMNO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJIb MOZ[EJ'ILHLIFI o/ JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA
MITSUBISHI Pajero IV 2008- Pajero 1V 3.0i, 3.2td AT 1425k
Pajero I\V/Montero |11 Montero 111 2002-2006 Montero 111 3.8i '
uta ABC, AKIM
Bont M8x30 3awwra IBC,
LLIa|7|6q rposep 8
MnaHka 3aknagHas m%”ngMs

ABC.05.01.000.007
2 OTB.

MnaHka 3aknagHas

ABC.05.01.000.032
2 oTB.

Bont M10x30
LLlan6a rpoeep 10

&
- LWari6a M10
l\ 4 oTB.

CocTaB KOMILJIEKTA Kpenexa:

HAMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYJI HOpﬂIlOK YCTAHOBKH 3aLIMT:
Bonrt M8x30 2 wr. 1.  CHATb IITATHBIH MIACTHKOBBIA TBUIBHHUK.
M10x30 4 wr. 2. Tlosmmus A. YcranoBuTs 3axnansble mianku ABC.05.01.000.007 u BBepHYTH Ha 2-3 o6opoTa 6onTer M10x30.
Ilaii6 M8 2 mrT. 3. Tosunms B. Ycranosuts 3aknaganbie mianku ABC.05.01.000.032 .
anba yBelInICHHas M10 4 1. 4. YcranoButs 3amuty JIBC B HaxiecT mTaTHO# 3amuThl Oamrepa.
8 2 1. 5. Bce Touku KperuleHus 3aTsSHYTh.
IITaii6a rpoBep
10 4 IT. Twun GonTta MoMeHT 3aTAMKK
SaKanHAs TAHKa M10x80 2 IIT. ABC.05.01.000.007 x: ;g E:
A M10x100 2 wr. ABC.05.02.000.032 1o 2 i
3aHII/ITa HBC KHH 1 T HPM HMCNONb30BaHWUM NHEBMOMHCPpYMEHTa
’ : NPOMIBECTH B0 PEry/IMPOBKY coriacHo Tabnuue

www.abe33.ru



